Mg

ne
r

@

tatel dl

n
H0

Jo

i

z

12

Ol

[1}]
P

Al

,800,

000

,900,

000

,000

,361

,505

,053,

980

,525

,085,

540

, 703,

648

,892

,085,

540

, 703,

648

,892

, 726,

469

,558,

892

577

,453,

709

,288,

,597

,998,

258

,975,

406

,852

3,673,400& x 3% x 12
3,149,000& x 149 x 123
2,523,000& x 1738 x 122
1,791,000& x 11H x 123

1,497,300& x 49 x 12&

2,114,500 x 38 x 12&

3,009,600& x 49 x 12&

2,768,200& x 1738 x 1228

3,063,

2,771,

132

529,

514,

236,

71

76,

144,

564,

450

978

,243

032

692

412

,871

122

461

713
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2,462,900& x 178 x 122

72,023,000&

2,771,978,000& x 0.95/12

8,078 x 1568 x 30Al 2+ x 12&

40,000 x91H x0.78x 12

20,0008 x 9198 x 1.48x 122

SAIEZ(ATOL 014) 50,0008 x91H x0.06% 123

25301 &

20 0l &f~25E 0] e*

158 0l &f~204 Of 2F

108 01 &~15 0] 2t

580l &~10= 01 2*

o

o SO A C

433,880& x 91& x0.15x 43

130,000& x 28H x 12
110,000& x 219 x 128
80,000& x 199 x 12&

60,0003 x 2% x 12&

50,000& x 13¥ x 12&

502

72,

219

397,

43,

69,

34,

32,

23,

23,

98,

43,

27,

29,

,432

023

449

149

622

671

071

324

,276

690
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880

680

720

,240

,440

,800

760




[ 283D ]
21 (700) AT ARHIE & (710) SIS Mg 1 (714) Lgrzeld] £ 1 (101) Al el mel)
ot = d od =
= ol < 5 2 At = pJ ES
o o N E = of & o
ETES 50,0002 x 128 x 128 = 7,200
=E 40,0009 x 479 x 128 = 22,560
- U3 22 59,526
52 U2 3,149,000 x 7% x 128 x4.1/100 = 10,846
62 U< 2,523,0002 x 129 x 128 x 4.1/100 = 14,896
Jls53 e 3,009,600% x 4% x 128 x 4.1/100 = 5,923
Jlsé= U= 2,768,200% x8Y x 128 x4.1/100 = 10,896
JIS72 W2 2,462,900 x 14 x 128 x 4.1/100 = 16,965
- Jl&syELY 14,400
52 50,0008 x 1% x 128 = 600
62~72 30,0009 x 9% x 128 = 3,240
82015t 20,0008 x 138 x 128 = 3,120
JlEEBAY A (IISA) 50,0008 x 12 x 128 = 600
JEFELY HMBOISE, JIA)
30,0008 x 158 x 128 = 5,400
JEZELY A (A I AH20,0009 x 6% x 128 = 1,440
— gRgesg 80,0002 x 3% x 128 = 2,880
— ded=x¢ 50,000& x 90 x 12& = 54,000
— FEAANBAX O3 20,0002 x 3% x 128 = 720




Mg o B S 1 (101) 2| crol : me)
g8 =g ot = | ES
o & o
=N 130,000% x 91 x 128 = 141,960
. YEE Y 2,771,978,0002 x 1.2/12 277,198
O 5. S0t Ay 2,844,001,0002 x 15/360 118,501
1,061,159 JIEHR 2 4
Hem 84 (12) 46,657
QN R (12 35,834,000 x 1% 35,834
AZtel 284y 8,078 x 1% x 30AI 2 x 128 2,909
hELY 480
VESY 40,0002 x 1% x 122 480
X2 2 X 155,000 x 12 x 122 1,860
o gAYl 130,0002 x 19 x 122 1,560
01 At 35,834,000 x 15/360 1,494
ZINYEN B2 SHHSH 80,0008 x 1Y x 122 960
Mo eey S-S 80,0002 x 12 x 122 960
sy 50,0002 x 12§ x 122 600
2P (25%) 1,098,285
23 (25=2) 2,425,0002 x 25% x 128 727,500
oLty 727,500,0002! x 0.95/12 57,594




I

z

ME : (714) Qerpell = : (101) el2il (o ma)
= = o A £ ) =
oH
- - =g 313,191
&4 33,000
* i < Xt 40,0003 x 25% x 12&8 = 12,000
* J|EHIL S 20,000 x 25% x 128 = 6,000
* SLINZ(ATOL 0lat) 50,0003 x 2569H x 128 = 15,000
AN stH EXa2 (1 S35H4)433,880% x 258 x 43| = 43,388
2=A =g 1,560
* BHE 40,000& x 1&¥ x 128 = 480
* & 30,0003 x3H x 128 = 1,080
el=d 20,0003 x 259 x 12&8 = 6,000
A== Jtetz 28,680
* 253 0l &f 130,000& x6& x 128 = 9,360
* 203 0] & ~20 0 8t 110,000& x 3 x 128 = 3,960
* 15H 01 &~10 O] Bt 80,000& x 16 x 128 = 15,360
AE2R=E 40,0003 x 2569H x 128 = 12,000
g8 A 105,000 x 25% x 128 = 31,500
el g =l 50,0003 x 25% x 12&8 = 15,000
Mg A 130,000& x 25&% x 128 = 39,000




(710) gLl A : (714) 2erely) (101) 1248 col : ms)
& o == 2% & & | S
o o
JHd| 727,500,000& x 1.2/12 72,750
] 727,500, 000& x 15/360 30,313
162,079 108,297 53,782 |03 RIIHLZZXNHE =S
O +EHI W2 22,441
33,0303 x 1H x 313 10,339
10,339,000& x 19 x 1/12 x 300% 2,585
10,339,000& x 19 x 1/12x 120% 1,034
30,0003 x 1H x 12 360
80,000& x 1H# x 128 960
33,0303 x 8 x 12& x 50% 1,586
50,000& x 1% x 128 600
33,0303 x 13 x 222 727
33,0303 x 1H x 532 1,751
=g 6,200% x 1H x 22A| 2t x 12& 1,637
10,339,000& x 1/12x 50% x 23| 862
O S U BEM, RQBFAM ISy 58,414
29,0103 x 3H x 313 27,241
9,081,000& x 3% x 1/12x 300% 6,811




Mg (714) 2erarell S : (101) oA (sl - ma)

a8 =1 o & p =S
o & o

— YEEIH| 9,081,000% x 3% x 1/12x 120% = 2,725

— RERXY 30,0008 x 3% x 128 = 1,080

- Jm4g 3,120

HH < Xt 40,0002 x 3% x 128 = 1,440

JIERHE 20,0008 X 7% x 128 = 1,680

— ZAuZA 80,0002 x 3% x 128 = 2,880

- 243 29,0102 x 72 x 122 x 50% = 1,219

— x| 50,0008 x 3% x 128 = 1,800

— oAxg 29,0108 x 3% x 172 = 1,480

- =g4+¢ 29,0109 x 3% x 532 = 4,613

— ANZe2RLY 5,440 x 3% x 22 2 x 128 = 4,309

- Y2+ 27,241,0008 x 1/12x 25% x 23| = 1,136

O 28 22% (3,.5=) 130,0008! x 19 x 23] = 260

O RIHAN ENI(ZS) 60,000,000% = 60,000

O e28g3 186,404,000% x 4.5% = 8,389

O =AY 12,230

~- 1828293 186,404,0002 x 1.3% = 2,424

— AEEEY3 186,404, 0002 x 2. 44% = 4,549




(710) 9l = Mg @ (714) LB-22|H] ol - mSl)
P
A oM 2 £ 7l =
of & o
- = 186,404,000 x 2.82% 5,257
O Lol 5,257,000 x 6.55% = 345
148,430 143,250 5,180 |04 JIZtHIZ2XE
O =ZHZI| HA 22,260
— ol 40,0002 x 22 x 250 20,000
— 4( 20,000,0002 x 11.3% 2,260
O W= ) . | WHE o8 (LX2EE) 126,170
— ol 54,5002 x 8% x 262 x 104 & 113,360
— 4( 113,360,000 x 11.3% = 12,810
102
XNRLHA 272,760 270,780 1,980
7,800 7,800 0|01 =
O AR 350,000 x 1% x 12& 4,200
O & 100,000% x 3% x 12& 3,600
149,760 152,580 N2,820 |02 =
O 43 400,0009 x 19 x 12& 4,800
O 53 250,0009 x 3% x 12& 9,000
O 6= 155,0009 x 14% x 122 26,040
O 73 140,0009 x 209 x 128 33,600




1S

Mg 2pl S 0 (102) HesH crel - ma)
¥ oa g
5 & e p %
o & o
O 8293 105,0002 x 158 x 128 18,900
O JIs653 15,0002 x 42 x 122 7,440
O Js758 140,000%! x 17 x 128 28,560
O JIs8-952 105,0009 x 178 x 128 21,420
110,400 3 SZYLRLHAY
O BILBANZRY SHESH 80,0008 x 95% x 122 91,200
O 2233 sS+2sH| 80,0002 x 58 x 128 4,800
O ola - Zagy S+2sH) 80,0008 x 9% x 122 8,640
O 42 U S2SNB2Y S2FSH|
80,0008 x 112 x 122 10,560
200
Szl 670,983
201
o2 o 330,313
267,380 NEIEINT
= Y] 248,372
AT AP BH(BS) 3,340,0009! = 3,340
R02 HMZ 25,500
Ol &b AT TS 9,000
=E= 30,0002 x 100 3,000




[ 25283 D |
B:(700) ASSARHIZE B (710) FHIS N (714) Lerarelt) S : (201) 2ere el - HR)
ot 2 oW o=
= ol 2 5 2 & & | =
a g NE = o & o
s = 20,0008 x 100 x 32| = 6,000
AN R 40,0002 x 100% = 4,000
2ILD 2 MA R 1502 x 105 x5,00004 = 7,500
ASHA L HERE 5,000
* N A 1502 x 1025 x 2,00004 = 3,000
s 50,0008 x 205 x 23] = 2,000
— =EAMNEE DM 22E 7Y 27,000
AWDX A L HMEDNAN S
80,000 x 208t A x 128 = 19,200
HSee DXAM 88X 55,0008 x 1025 A x 128 = 6.600
BEER 80,000& x 152 A = 1,200
~ DHTREI| ARE P 12,000
SEEN=EIPY 500,000 x 53| = 2,500
ISR HRUE(SADI) 5,500,000 x 13| = 5,500
PCItERIXI (S &) 4,000,000 x 13| = 4,000
—- 242 S 69,892
SEAHI HH 242 14,0009 x 3,0008 = 42,000
=ER3 MSER =8 50& % 30,0004 x 128 = 18,000
AT 018 242 802 x 3,000 x 128 = 2,880




I

z

ME : (714) Zuimell = (201) Yy (ol ma)
= = o A £ ) =
o

=S HEI NEAZ =32 104,500& x 33| x 128 = 3,762
AdANLE 0l8 =2 10,000& x 2004 = 2,000

ST MEZ NUEIJE BR tEZM JHYE ==
50,000,000 x 2.5% = 1,250
— SAEX FL 3,540
A4 21,000& x 10 A x 128 = 2,520
B4 31,5003 x 29 A x 128 = 756
A3 22,0003 x 1A x 128 = 264
- =% BY¥ &2 66, 100
BARH, dHA 2 2 MEH 12,100
* BaAEA 70& x72,00000 = 5,040
* MK 80& x 62,00000 = 4,960
* @5 70,000& x 3004 = 2,100
St 58 32,000
~ sFa ME 12,000,000& = 12,000
* AE2 20,000,000& = 20,000
288 s 78 22,000,000& = 22,000

— X2 FZ2ZA S8 S LED HZE M

21,000,000& = 21,000
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[ 42833 ]
B (700) ASTAQHIE B : (710) FYHIE Mg (714) Zeraely) S @ (201) Yer2 Yyl el - HR)
3t = NEREEE ., o ] ; _
= =

- Nsx 23 33 400

M A SEEEE 400

* Ol & Xt 200,000& x 204 = 400

O 3. A& HdlS X bl 32,515

— dHEH RAX L 7,975

= AHD| 200,000& x 1CH = 200

EEEsE 150,000& x 2501 x 1/2 = 1,875

T2l ED 150,000& x 12CH x 1/2 = 900

WA S XYl 150,000& x 100 = 150

DEY0IH ZEED SXHl 210,000 x 10 x 128 = 2,520

>EIZDIAMN B SKAIEl 40,0008 x 10 x 128 = 480

s=E 2&J| Sl 100,000 x 37CH x 1/2 = 1,850

— HEI HMI Xt =AH  300,000& x 204 x 128 = 7,200

— LadNMEZZ N A 244 1,070,000& x 12& = 12,840

— Z2J1 Olat, 3IAH, Hkzte 2208 A2 =4
4,500,000& x 14 = 4,500
7,080 2,400 4,680 |03 SHAt2IHI
O 29 ¢ @A 2| 2,400
— @0(5) 80,000& x 1094 = 800




—_

]
RO
70
U
<+

==
= .

cltl

t

F

D (714)

|.

o

S

Al

() [e>] (] (@) O ([e>] [a»] (a>] ([e>] (a>] () (a>]
(@] [ee] (@] [e0] <t (@] (@] (@] (@] (@] Al (@]
© © 9 ~ N < @ «© 0 «© «@ ©
- ¥ o o ™ @ ™ < — < <
< [aV]
I} I Il I Il I I I I} Il L._| I
o
= <r Ki0 ol o) om ol oll oll ol T of)
S oo o O oo o © o o S
Ko<= Wo xo X wﬂz X X x X X .AA|_= S
@ 2 2 ol & o ol 0 0 0 =
X ® ® - x 0o o o) al © H w©
mw_ X X X o mvmo mvmo M._ M_ M._ <
_ |8 o o & 0 © o & s 5 0
N S8 8 2 - X X S S 8 K]
e < X S w ol o S o «
To) N | S o O © © © _
bt OF. S S S ok
o N - S O
8 W 3 =) T
X
_ - m_/.._ (<o) [aN] N
_x_____ 10} m KO
o K = <F
% D = &)
< = ]
) 00 AN gl = KK
= - o )
i) ) 2] o 0 1o}
) = Al — il
< [ K H
< D oK ™ — ray 110
Wz = A0 o = S 2
- no 10 or H rr
N i ki of nro
20 | = = <k 0
O o O O O S O
(e} (@] ()
Ld (@) (@] (@)
R 0l < 0
— [ap) <+
< <
Klo
(@) O (]
U 3 2| & 3
<| w >
LT @ ®
Kl =
(@] (@] (@]
3 2| g g
| o <
- ()] [e 0]
<]
k=3
or
or
=)
RS
00
=
00
1]




[ =83 ]
B (700) ASEAQHIE B : (710) 2YHIE Mg : (714) Yererell S 1 (203) YREFAH) crel : EE)
ot = b H & g4 = 3 At
_ A o] = o) = =
o [z NE = o & A1y & o 2 o e |
203
2= 22,130 22,010 120
3,300 3,300 0|01 JI2=2SEER=FaH
O 4% 3,300,000& x 1& 3,300
4,630 4,510 120 |02 HEIHAHE R =T
O 100 Mt X 40,000& x 100& 4,000
O == 30,000& x21& 630
10,000 10,000 003 AIHHI=AY
O &= AMgALAE2d SRFAH 10,000, 000& 10,000
4,200 4,200 0|04 RASSEERFAH
O fFN2E gRFAHI(OIIE) 350,000& x 12& 4,200
206
=l 2,000 3,000 A 1,000
2,000 3,000 A1,000 |01 B =4
O UReEZD =2 DHE WEH(LX2ES)
2,000,000& x 14] 2,000
207
=& W Al 241,800 221,400 20,400
224,300 191,900 32,400 (01 S=AEI LAY
O ==AHEI 7 224,300
— D13mm 20,0002 x 8,000H4 160,000




D (710) 2gHIE Mg (714) 2eraell S 1 (207)

1
>.

& 1 Al I (chel : M)
d @ &
AL S 2 ) = | e
= Gl & oH
— D20mm 25,000& x 33004 = 8,250
— D25mm 26,000& x 3800 = 9,880
— D40mm 70,000& x 904 = 6,300
— D50mm 100,000& x 70JH = 7,000
— D75mm 410,000& x 3004 = 12,300
— D100mm 550,000& x 200 = 11,000
— D150mm 918,000& x5J4 = 4,590
— D200mm 996,000& x5J4 = 4,980
17,500 29,500 A 12,000 |05 DJIEtW A bl

O UeAHEINa x5 L Haed3A

3,500,000& x5 A = 17,500
1,658,675 1,473,773 184,902
68,271 51,322 16,949
7,833 9,642 AN1,809 105 BUZ2RRIBHS

O JlEs 93,700% x 2% x 128 = 2,249
O =4l 7,000@ x 29 x 22 x 128 = 3,696
O uwSHl 2,400 x2H x 22 x 128 = 1,268
O 1=l 140,000& x 29 x 23| = 560
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omn

o
0

M
H

z
Je

D)

o

3,162,330,000& x 4.849% =

849,608,000& x 4.849%

194,

153

41,

540

,342

198

185,556

171,184

14,372

4,854,223,000& x 2.82%

1,321,178,000& x 2.82%

136,890, 000& % 6.55%

37,258,000 x 6.55%

174,

136

37,

148

,890

258

,408

,967

441

307

gIztol &

518,208

511,542

6,666

518,208

511,542

6,666

=

o O O
o

0H

25,1528 x 770& x 128
27,6318 x790& x 128

1,657& x 1,200& x 128

232

261

23,

,405

,942

861




L (720) 2iolH g M& : (721) X201 K 2 : (721-1) X201 R cio  mal)
o = R N N _ ] _
= A = =] Al =
e FE = o & o) B 5 |
720
of o1 ol H| 2 148,465 048.786| A 100,321
721
20X 148,465 048.786| 100,321
721-1
X 20l T 54,245 103.956|  ~49.711
S 2= 0X 245
54,245 103.956| ~49.711 | © WA & 54
— mEEAJB(T, WEX2) 47.357.0002 = 47,357
~ s=x= 6.888,0002 = 6,888
721-3
ANZIX eI 28 K24 94,220 144,830  A50.610
NEYEPIENES 1220.0002 = 220
94,220 144.830| 50,610 |© NEMEINS OLA 94,220,000 4
730
EPON 2.000 2.000 0
732
BB PN 2.000 2.000 0
7321
Tl ol AR & Al 2.000 2.000 0
ACo= oy o= 0002 2 = 2,
> 000 > 000 NE o = 20,0002 x 100 000
800
off Bl 125,500 99,546 25,954
810
of B 125,500 99.546 25,954
811
0ofl Bl | 125,500 99,546 25,954
A0l & olblg 500,000 = 125.500
25 500 % 545 25 g5g | O MRUIL OIBIE] 125.500.000




100) Xt (120) JtS & HI XA NI @ (127) 2| 2HI S CORELS
In’ PSR I
A OH = JF -
g ¥ = 0y e ow | FF 7! =
eSS 2,770,309 2,962,480 ~A192,171
120
It S & H| Xt AF 3,380 9,950 A6,570
127
2I|2HIE 3,380 9,950 A6,570
405
XAFSH S 3,380 9,950 AB,570
3,380 9,950 AB,570
880,000 x 1CH = 880
2,500,000 x 1CH = 2,500
220 o
H 9= S As 2,347,600 2,606,930 ~A259,330
223
NE-D/=1) 1,346,000 1,446,000 ~A100,000
601-02
A= 3 1,346,000 1,446,000 ~2100,000
2| 3} 2 =
1,346,000 1,446,000 A 100,000 . - 1,346,000,0004 1,346,000
206
JlEtHI R S 1,001,600 1,160,930 A 159,330
601-01
J| EHH 1,001,600 1,160,930 A 159,330
2o 2 Sx2 el =
1 001,600 1 160.930| 159,330 2o (R, UER 646,000,000 646,000
BE2 355,600,000 = 355,600




]
=8 X2 & @ (800) oildlbl Mg (810) olldlbl £ : (811) oldibl (

cel @)
o = @ @ c
_ A OH = 2t A == x
ls] 419,329 345,600 73,729
810
0dl B1 Bl 419,329 345,600 73,729
811
04l gl gl 419,329 345,600 73,729
= A} 2 =
419329 345600 73.729 O Xt=2 0l &b 0flgl 8l 419,329,000& 419,329




JgHE Alg : (713) i - S=HI £ (101) 2Adl (chel @ A=)
AF oH 8 48 = = St At = J| =
of & oA
6,712,509 5,999,095 713,414
6,712,509 5,999,095 713,414
=4 4,191,197 3,743,677 447,520
‘19_034-3%4 83,422 70,226 13,196
J&'jjjl:ll 83,422 70,226 13,196
63,022 60, 462 2,560 |03 SRIAHAZ2ZHE=S
O JHgdE FAeleRd 22,665
- Jl=2s 33,0303 x 1& x 3138 = 10,339
- d0= 10,339,000 x 1% x 1/12x 300% = 2,585
— G250l 10,339,000& x 198 x 1/12%x 120% = 1,034
— WsSE2=xY| 30,000& x 1H x 12&8 = 360
- E=E 60,000& x 18 x 12& = 720
— JASA 80,000& x 19H x 12&8 = 960
— 2EIN3 33,030& x5 x 128 x 50% = 991
— JHAIE2 =Y 50,000 x 18 x 128 = 600
— dx=g 33,0308 x 19¥ x 20 = 661
- F5=¢ 33,030& x 19¥ x 53¢ = 1,751
— AMZ2H2A=Y 6,200 x 198 x 22AI12t x 128 = 1,637




[ 44D ]
Z 0 (700) AT AIGHIE 8 1 (710) FYHIB HIg @ (713) B - S48 S @ (101) 2AHI el me)
ot = ¥ 4 o
S g NE = Ol &"Oﬂ&oﬁu == 2 N £ J| ES
- 24y 10,339,000%! x 1/12x 50% % 23] = 862
— Tl=y 165
o= 130,0002 x 18 x 1Y = 130
=i 5t 35,0009 x 122 x 19 = 35
OS24 =422 A2, YR GISYR o2 40,357
- Jl=a 29,0109 x 2% x 3132 = 18, 161
- Aoa 9,081,0009 x 29 x 1/12x 300% = 4,541
— YEEZ I 9,081,000€ x 29 x 1/12x 120% = 1,817
— NS2XH| 30,0008 x 2% x 128 = 720
- JELY 100,0002 x 29 x 128 = 2,400
— FAuZAH| 80,0008 x 2& x 128 = 1,920
— 230Ha3 29,0102 x 42 x 2% x 128 x 50% = 1,393
— JIHE X 50,0008 x 2% x 128 = 1,200
— oxtay 29,0109 x 2% x 18 = 1,045
- =53¢ 29,0108 x 2% x 53 = 3,076
- oy 18,161,000% x 1/12x 40% x 23] = 1,211
— A2elsg 5,4409 x 2 x 22A1 2t x 128 = 2,873




[a—

®

F L (710) 2AHIE Mg (713) b - 224 S 1 (101) o2t (ciel - mE)
oW g
& o 5 2 & = | =S
2 o & o
20,400 9,764 10,636 |04 JIAM2EZRS24
O B22YXA BEO2Y 10,200
S EL] 36,8009 x 13 x 2492 = 9,164
- 4W2E 2g3 9,164,000% x 11.3% = 1,036
O S48A BX 2Ry 10,200
R EL] 36,8009 x 13 x 2492 = 9,164
— A28 2E=3 9,164,000& x 11.3% = 1,036
200
=L 4,062,775  3,628,451| 434,324
201
e o 177,695 139,471 38,224
61,864 46,682 15,182 [01 A= 2ly|
O 1. det=EH| 54,464
- 448 S 36.314
e F HIIGEBR Y 448 (LI T
494,7008 x 30 A x 128 = 17,810
hYH WIIGEBE Y £4E (LHI| ML)
273,008 x 2T A x 128 = 6,552
Y HIIANLE HIIYA 242
600,000 x 274 £ = 1,200
e F HINLS FUAA +48
398,000 x 474 & = 1,592




[a—

®

* L (710) gHIE Mg (713) B - 22t S : (201) @2yl (ciel - mE)
o w8 EE u = J| =
B ol & o
JtLE R HA 242 300,0008 x 29K 4 x 13l = 8,700
MOloHE Z2lXt @8l 230,000 x 2% x 13| = 460
— R YB(SEY, HaX i) 22
1,200,0008 x 54 & x 23| = 12,000
- RoZ M 6,150
S U H4X HA ER (HEX)
5002 x 3% x 2,00004 = 3,000
S4TM B NA RO 1508 % 43 x 4,00004 = 2,400
CaTA 2B MA R 1508 x 5,00004 = 750
O 6. Y2 7,400
— UTY REMDE AS2TES UE FHHI YN
500,000 x 108] = 5,000
— WIS Ml I YR"2 60,0008 x8AI 2 x5 = 2,400
115,831 92,789 23,042 |02 BER2ZH|
O 1. 2223 2 HA 37,910
— RONYAH U HAK 2Y MBIM MBE
60,0002 x 297 4 x 128 = 20,880
— SQIIYF U UL CCTV sl& AIBE
35,0008 x 200 4 x 128 = 12,180
- 2mHe3 4,540




[ 4251 ]
B (700) HRSAQHIE & : (710) FAUIS Mg : (713) B - S48 S ¢ (201) LEr2YY) (co - mR)
o = I
= o & o 5 & = | ES
g ME S o & o
SaAD TAS S| REE 1,770 x 1,000 £ 1,770
SUYAOT PHT AN L2 S| 2B
1,7702 x 1,0000H & 1,770
HeX 84 22 282 4002 x 2,5000H £ 1,000
~ BRECTC ANBE (HES 1140-1) 44
310,0002 x 14 310
O 3. N&ZH 2N 77,921
— JtYF FI YL BIE RN 24
2,000,0008! x 2974 4 58,000
— JteF A2 2N 2,7178 x 707 1,921
— HNZHEI REH 1,5002! x 1,200 ¢ 1,800
— JteF HeIQ® XY XUl 300,0008 x 104 x 122 3,600
— X2yl 12,600
GIS MAZH S22l 2,500,0002! x 24! 5,000
CaEA BH R 1,000,000% x 13| 1,000
FoREgas dazz )l SXHl 550,000 x 12& 6,600
206
=] 453,180 375,580 77,600
14,100 12,100 2,000 |01 T2 bl
O JIeE 29 425 L WETY  400,0008 x 2974 £ 11,600




[ 4221 ]
20 (700) A=ZAMHH S g (710) S HHIE Mg : (713) B - S =4l = @ (206) MZ HI ool - mE)
It = 8 @ &
— A OH = 2k A = =
o | & ZIES = o At o A o = =] At = J| =
O OF2t S===&A t&EZEH 72 100,000& x 10& = 1,000
O M&s %tz L 2MA% 22Ul 1,000,008 x 14 = 1,000
O HMad #s 2 Z77 500, 0002 x 14! = 500
600 600 002 <&l
O SEM =X Hg&H(a2) #¢ 300& x 2,000kg = 600
438,480 362,880 75,600 |05 ==l
O It 2900 & 1,260,000& x 290 & x 128 = 438,480
207
= 1 Xl 8l 3,431,900 3,113,400 318,500
1,350,000 1,100,000 250,000 |02 =2 W xlbl
O ==& Wi 1,050,000
- [Z] 50,000,000& = 50,000
— [Al] 1,000, 000,000& = 1,000,000
O L& HY(=Hela 3HL) 300,000,000& = 300,000
2,081,900 2,013,400 68,500 |05 DJIEtu Al bl
O s Ha=Zx 3L 1,950,000& x6IH & x 23 = 23,400
O Jtgd & =X AI&&H 2,500,000& x 29 & = 72,500
O Hdz==2 EHH 500,000& x 1568 x 128 = 90,000
O H=Y, A5 B 600,000& x 100 & = 60,000
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[a—

w

* D (710) SIS Mg : (714) Lerzeldl £ 1 (201) et CORELS
4 o d o4 & . . At = 9l =
2t of & o
30,401 29,201 1,200 |02 23294l
O 1. 2222 % HA 11,282
- BA2Y Z2323(88) 1,536,0008 = 1,536
- H3ez 5,136
rShc= 40,0009 x 4C0H x 128 = 1,920
EUHEAMNER 50,000 x 504 x 128 = 3,000
Hoad AER2(REI) 18,0008 x 128 = 216
— 2R ASS(EEEX L ZRELEN)
7502 x 885m = 664
- ST 2L A2 31,350% x 128 = 377
— XNSx 2 3W23 (N 30, OIEX 10H) 3,569
NE=PNI 142,0009 x 30} = 426
2ANES2 61,0002 x 3CH = 183
Mol U ZELEB 2,960
x B} 800,000& x 30§ = 2,400
x 0| & &t 200,0002! x 10§ = 200
« NSX SHMS 2423 60,0002 x 3CH x 23| = 360
O 3. AI&FH |l 7,050
— BEIH KX H| 6,850




[ 44D ]
20 (700) A=ZAMHH S g (710) S HHIE M& @ (714) Lerate|d] S (201) B9 ool mM)
o = S IE R
_ I OH = 2t Al = =
2 | &t )¢||6|- = 01| (] = o A on = = A = j| =
= A 200,000& x 10H = 200
= H 150, 000& x 2504 = 3,750
DI E & mAY2 S 150,000& x 10CH = 1,500
&I 100,000& x 701 x 23| = 1,400
— O0IEXt |AlIHl 200,000& x 1CH = 200
O 4. xrerdE| 12,069
- 3E2(58) 4,717,000& x 204 = 9,434
- S8(4E) 2,635,000& x 1C0H = 2,635
202
(0: 5]l 68, 100 68, 100 0
68, 100 68, 100 0101 =UHEBHHYI
O FRLIERFIHUI(BS) 20,000& x 18 x 11 x 12&8 = 47,520
O &% M4 EBtAIE &&X HAF0,0003 x3Y% x3d x33| = 1,620
O 20l & HZL 2 DX =
60,000 x 2% x5& x 123 = 7,200
O &=z +8 &L HOILE &460,0008 x 2% x4 x53] = 2,400
O =x8A & s=282Y 3HNWHI
260,000 x 3% x 128 = 9,360




[ S ]
=2 700) (710) 2l E M& o (714) LEr22|H] 2 : (203) gL=&4 ool M)
nis =
= A OH = 2F A =
2 S At o = Ay J| =
20
(= 4,200 4, 0
4,200 4, 004 BASIEYERF=&EH
O BA2Y ERF4&H| 350,000& x 12& = 4,200
20,000 30, A 10,000
20,000 30, A 10,000 |0 AR EAH|
AT AEE GIS 25 EY 20,000,000& x 1Al = 20,000
716
= 2,254,460 1,995, 259,240
2,254,460 1,995, 259,240
1,539,460 1,580, A 40,760 N E~E=INs]
SN 929,760
— D=13mm 871,000& x 150& 130,650
— D=20mm 1,124,000& x 100& 112,400
— D=25mm 1,283,000& x 180& 230,940
— D=32mm 1,699,000& x 70N 118,930
— D=40mm 3,606,000& x 30& 108,180
— D=50mm 4,372 ,000& x 30& 131,160
— D=75mmO| &t 6,500,000& x 15& 97,500
SHX4A 609,700




[a—

o

%‘IZH% A'HgoF : (716) E—’F—-?.—AH:H % : (716_1) E.‘—’F—%/\H:H (9%2' I—l—?—-l)
& H &
& o e Z &t E ] =
o of & o
- FELST 3NsH 871,000& x 700 = 609,700
715,000 415,000 300,000 |02 JHZ= 3 AtHl
O =X < (0=13~75mm) 1,000,000& x 508 = 50,000
O SHX < (0=13~50mm) 500,000& x 30 = 15,000
O th=2 HH(E2Y, 2=2SE) 150,000& x 1,000m = 150,000
O elgs2 28(E+2Y) 500,000& x 1,000 = 500,000




g (120) DtSEHIX Mg (121) X S : (405) XAFSHIS (ciel - mE)
g oW o=
o & o 5 2 & e | =
2 o & o
11,175,263 13,106,476 | A 1,931,213
11,175,263  13,106,476| A 1,931,213
5,000 0 5,000
5,000 0 5,000
5,000 0 5,000 |01 XH&HHSH]
O d&EX EXEE & 5,000,000& x 14! = 5,000
11,128,263 12,900,589 | A 1,772,326
11,128,263 12,900,589| A 1,772,326
11,056,000 12,534,500 A 1,478,500 |01 Al =8|
O QS NLHALI BYSH ALBH 1,818,000
- [Z5] 1,818,000,000& = 1,818,000
O WEX =S HelBA 106,000
— BT AHI 6,000,000 x 14! = 6,000
— A&t 100,000,000& x 14! = 100,000
O BN NYMHET SXBA(ZE L=8kn) 2,000,000
- [2s] 531,000,002 = 531,000
- [=] 40,000,0008! = 40,000




|

& = S| T 4 Mg : (124) 752 S @ (401) NEHIS (co - mR)
3 4 =
oo 5 2 & = | ES
2|8 S o & o
— Al 1,429,000,0008 = 1,429,000
O JIH, JEXY NLALE SXBAH(BZ L=4kn) 591,000
— [2S] 473,000,0008 = 473,000
- &) 35,000,0008! = 35,000
— Al 83,000,0008! = 83,000
O OISHH4X A&IA 1,000,000,0008 = 1,000,000
O g7Xg Segd+d H2£EY 500,000,000& x 14l = 500,000
O BE~Z0H2 NYNLE 22 SA 700,000
- [g) 78,000,0008! = 78,000
— Al 622,000,0008 = 622,000
O NYa+E AX(XE) BM 1,300,000,0002 x 14/ = 1,300,000
O M4E TSB2 HBAY(ANL, S, THTC)
700,000,0008 = 700,000
O PHS HSXFE NLMLE AYTA(ZHIHR L)
2,341,000
- (2] 2,341,000,0008 = 2,341,000
72,263 77,089|  £4,826 |03 Al&=CHY|
O YYBH YBAYER PB4 AN
1,818,000,0002! x 0.36/100 = 6,545




e —
1]

i

]
Jo
z

Mg : (124) 2E2 S : (401) AEHIS (sl - ma)
= _
w| 5 2 & = | %
SEENEEEEEED 100,000,000% x 0.90/100 = 900
O BINGY NLLSE & BA
2,000,000,000% x 0.36/100 = 7,200
O 21, JNSNA Ngass SXIBA
591,000,000 x 0.63/100 = 3,724
O OISHI4X A&TA 1,000,000,000% x 0.63/100 = 6,300
O 27N S8Z4+T ALE(BY, )2 S)
500,000,000% x 0.72/100 = 3,600
O BH~SoH2 NYMLE a2 I
700,000,000% x 0.63/100 = 4,410
O NPa+E SX(X&)BA 1,300,000,0008 x0.36/100 = 4,680
O &4C =222 HZAY  700,000,0008 x0.63/100 = 4,410
O RS HESX =¥ Nga2aE AIABA
2,341,000,000% x 0.36/100 = 8,428
O =52 DH ¥ Y ,350,000,000% x 0.36/100 = 4,860
O R+¥, A58 P4 60,000,0002 x 0.90/100 = 540
O =3I 255 DA 126,000,000% x 0.72/100 = 908
O S+ S4SA, &6 1,700,000,0008 x 0.36/100 = 6,120
O 44T LT A ,539,460,000 % 0.36/100 = 5,543
O MO+ +H(B+2Y) L S+ )
650,000,0002 x 0.63/100 = 4,095




100) AH=2HX= g (120) JtS &l Atat Mg - (126) X287 £ 1 (405) X&FESH S

(25l : ®E)
= & H & ) '
- A OH = 2 A = =
126
2 25,000 55,000 A 30,000
405
AR SHIS 25,000 55,000 A 30,000
25,000 55,000 A30,000 |01 AbatF SHI
O &2 IS W.HI(AEAA)
25,000,000& x 104 = 25,000
127
3J|7HlE 17,000 5,850 11,150
405
AHAHF SHIS 17,000 5,850 11,150
17,000 5,850 11,150 |01 KAt&tH SHI
O AUTO CAD & (=HAEAE) 5,000,000& x2J4 = 10,000
O Y MIASSEX(UPS) 7 7,000,000& x 1CH = 7,000




olHl 2 MIB : (711) ®4 % 340 S 0 (206) W EH (ciel - mE)
¥ od o=
& o 5 & = | =S
2 o & o
700
o= 447,677 16,875,124 572,553
(447,677 16,875,124 572,553
T
A o e 423,052 10,461,425 961,627
200
22 423,052 10,461,425 961,627
206
EL 423,052 10,461,425 961,627
,262,300 10,300,673 961,627 |03 & =74l
O SLF+I 4HA(H4H) 2138 x 140,000 x 3652 = 10,884,300
O ZBIHLT(544) 1002 x 14,000m x 2702 = 378,000
160,752 160,752 0|04 Z+RYH
O MEXNY &=k = 2= 3943 x34,000m x 128 = 160,752
712
== ,024,625 6,413,699 A 389,074
100
JEEY- 910,517 886,074 24,443
01
e 910,517 886,074 24,443
464,224 453,120 11,104 |01 24
O 2. =¥ 464,224
— N9 224 342,476
S 8,078% x 353 x 56AI 2t x 128 = 186,602




e hal k= Mg (712) &=l £ : (101) & 2H] =

AF oH 8 48 = = St At = J| =
of & oA
wWHZF 8,078% x24% x67AI2F x 12& = 155,874
— 2R 94,363
Or2t 284 2% 21,5443 x 128 x 3656 = 94,363
- 5222 27,385
d==& JIAZEY & 2g=+cl 60,8533 x53 x508 = 15,214
F=HE4H 60,8533 x 43 x50& = 12,171
176,236 164,611 11,625 |02 JIEtHE
O ZBJAAZ (25Y) 176,236
- =2 RE 176,236
AN2Z22+E 6,9113 x25& x67AI2H x 128 = 138,912
Ort2f¢ 18,4323 x 43 x 3656 = 26,911
SU2RH (4R ESFE =F)
52,065% x 53 x 402 = 10,413
42,857 41,929 928 |03 SIHAZZXE =
O F=2& JAZH A2 (R, 2H) 42,527
- J=2s 33,0303 x2&H x 3138 = 20,677
- 0= 10,339,000& x 2 x 1/12% 300% = 5,170
— G250 10,339,000& x 2 x 1/12x 120% = 2,068
— WsExl 30,0003 x2H x 12&8 = 720




[ 343 ]
BD(700) HASARHIE  # o (710) FAHIS Mg : (712) B4t S @ (101) 22| el - M)
P = ¥ od o=

T S = L PV - & & | S
LY 1,680
A < Xt 40,0002 x 2% x 128 = 960
22, Ty 20,0008l x 3% x 128 = 720
— Foug Al 80,0002 x 2 x 128 = 1,920
— 220143 33,0308 x 22 x 128 x 50% = 397
— I EZY 50,0009 x 28 x 128 = 1,200
— fx=¢ 33,0308 x 29 x 16 = 1,057
- Z54+g 33,0302 x 22 x 532 = 3,502
— ARtelag 6,200 x 2% x 221 2t x 128 = 3,274
- d32=¢ 20,677,000& x 1/12x25% x 23| = 862
O T=yl 330
- mys= 130,000 x 2% x & = 260
— ot sl 35,0008 x 28 x 1% = 70

227,200 226,414 786 |04 JIAM2ZXSE4

O Z4+% MERY 2 ORI ALY 65,534
— oI 36,8009 x 103 x 42 x 53 x 8H £ = 58,880
— 428 2E=3 58,880,000& x 11.3% = 6,654
O Z4+% YA+ HINY oy 6,554




L (710) YIS Mg (712) Zal S : (101) ] (me . ma)
INERE
& o s 2 & & | ==
o & o
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=& 2 A 284,000& x 33| = 852
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A EZHEH T HA 35,000
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* AR HEAY 500,000& x 11CH = 5,500
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EIMNEIZNH FANES 165,000& x 12& = 1,980
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SAEI| HA 14,000
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& @ &5
= o1 At 1 ) =
Gl &b oH
MI|otA 2| X A3l 110,000& x 398 = 330
3012 g2t HelH(2E) 50,0008 x 1H = 50
SIE2 oML R A H(LH) 40,0003 x 19 = 40
dI|jotd2Ae YA s (HE+22)

100,000& x 198 = 100

HHOledA EEAH dA =22 (28, B, &4)
1,700,000 x 43| x 3 & = 20,400
O 3. 24=H¢ 22,000
— =Z A F&Y 70,0003 x 8H x 23] = 1,120
— g3(gA )< 60,0003 x 39 x 116 = 20,880
O 4. U=l 14,685
— a3 4,250
a2= 130,000& x 259 x 13| = 3,250
o3} 35,0003 x 259 x 13| = 875
2Kt 5,000 x25¥ x 13| = 125
— Y22 X 9,735
a8= 130,000& x 599 x 13| = 7,670
orN 3} 35,000& x 59H x 13| = 2,065
— AEA ZRIA(AMS) 100,000& x 7H x 13| = 700
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o = 2 @ o
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z g NS s o & o
5. =&l 29,911
FA2E =44l 10,675,000& = 10,675
AHA L YPEE ZH,0008 x5 x 112 x 128 - 4,620
soyaDe O2A29T SAH
7,000 x4 x 11 x 128 = 3,696
SRMDH OADDT 24
7,000% x 1099 x2& x 12&8 = 1,680
HE4 HAAANE S 0FA2L A
7,000@ x49 x 112 x 128 = 3,696
MARPET £F 022X I
7,000% x6H x 11 x 128 = 5,544
6. dx= 7,500
=&t 500,000& x 15 = 7,500
249,213 221,851 27,362 3234l
1. 35322 % HA 40,112
FA2E E3L2= 768,000& = 768
M3 31,044
% 70,0003 x 1304 x 123] = 10,920
MNEHH(DE, 2B, 5, =)
80,000& x 153 & x 12& = 14,400
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I’ = d d &
o [z M = Gl o o & o 5 Z s E ] =
A& OHY AISZ 30,000& x 6 & x 123 2,160
ZUA2REAAAE AFEZ 99,0008 x 344 x 12 3,564
=2 dAZL €S 2HEFY 270 x 1,000 270
dotx FAH 200,000& x 8K A 1,600
SN 2EHZ 1,600
= 40,000& x 504 x 23] 400
ANE = 150,000& x 41 A x 23] 1,200
SAIPAANLD BHAHY 2 40,0003 x 84 & 320
s Sl=s 4,510
INE=PAR| 142,000& x 504 710
dAE=TZ 60,0002 x 5CH 300
Mo Y SEEE= 3,500
* 242 sk Eg€8 600,000& x 5CH 3,000
* O|EX BEEE 125,000& x 4CH 500
A= Hl 62,634
=22 1,100& x 120 x Al 2 x 2 4 x 140K 29,568
SXAH(2371) 74,3043 x 1404 1,041
e 1,100& x 120 x 8Al 2t x2 4 x 1504 31,680
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I’ = d d &

o [z M = Gl o o & o 5 Z s E ] =
— oqn(—2) 22,9502 x 1504 345
O 3. AI&&Edls Xt 126,976
— Ad=R® Xl 62,976
RAE=E 4,222 x 4,379m 18,489
M2==3& X 4,222% x 3,253m 13,735
SHE+H 3,698% x 1,899m’ 7,023
ZEEST 3,698% x 1,266m 4,682
HEH~T 4,2223 x 477 2,014
Qe H 2, 7173 x5,832m’ 15,846
UHHEH 4,222% x 281 m 1,187
- x&== /X4l 1,000,000& x8IH & x 23] 16,000
— 02 ¥ &CZ20 X 150,000& x 1904 x 1/2 1,425
— OIEX ®AlH 200,000& x 504 1,000
— dEEHI =AY 12,150
= AHJ| 200,000& x 3CH 600
EEEsE 150, 000& x 44CH 6,600
T2l ED| 150, 000& x 10CH 1,500
A 150, 000& = 3CH 450
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o = 2 @ o
- of o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
AAEH EH Y IHECIX 250,000& x 1204 3,000
— %adl, 013, BAANE 2T 5,000
2= 200,000& x 504 1,000
oo 300,000& x 1601 x 1/2 2,400
22 200,000& x 84 4 1,600
~JN=Ex 2ER 2L W) 28 4,345
=EgR 31,500& x 30 945
L= 1,700& x 2,000 ¢ 3,400
~ AOLEEIIH RAHI(R2I, L2)
100,000& x 58 x 8 A x 13 4,000
— F58J|)| 28 =2 300,000& x 178 5,100
— AEE&A gl (2, ®I1S) 10,0008 x 162m 1,620
— SMEH STT2AUIEHILE) 500,008 x8H A 4,000
— HAYEHEI A=Y 1,650& x 400 £ x6IH 2 3,960
— FHZANE =52 74 300,000& x 30 & x 53| 4,500
— 2HEE R4l 300,000& x 3CH 900
O 4. xrerdE| 19,491
- 5&(8%) 4,760,000& x 104 4,760
- 3=2(38) 4,717,000& x 14 4,717
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n; = b o a4 @ & o A _
= A o = = =
— 3=(a¥) 3,338,000 x 34 10,014
202
o4 bl 239,700 238,260 1,440
239,700 238,260 1,440 101 =UHHEHOAHI
O fM2Y TN 20,0008 x 61 x 11 x 128 161,040
O ®ilotdRIge X DS 60,0002 x 12 x 32 x 13| 180
O ZFAAN L ASHSAAMIZ 60,0008 x 3L x 123] 2,160
O &= 82l MOILL & dX3H HAS
60,0003 x 5% x5& x 53] 7,500
O BANE &2 8282 60,0003 x 5% x5& x 53] 7,500
O +8=24us & &dJJls MOIU &4
60,0003 x 3% x4 x 33| 2,160
O 48257 &2 2% oyl
20,0003 x 256 x 8 x 12& 48,000
O A4 2S2ACA AlE 08l 60,0002 x 41g8 x 2& 4,920
O M==x XM= bl 60,0003 x 2% x 43| x 1204 & 5,760
O 2ds= SEZAE AL 2/2 (4Bl 60,0008 x 43 x28 480
203
=S 7,500 5,880 1,620
7,500 5,880 1,620 |04 FANESEEFFAU
O J1=%4(30210l5t) 350,000& x 12& 4,200
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o = 2 @ o
- o & o 5 2 & = 5] =
z g NS s o & o
O xz& 5,000% x55% x 128 = 3,300
206
M= 4l 2,684,960 3,042,021 AN 357,061
229,025 234,540 A5,515 101 Bt 2 H|
O 42248 23372 109, 165
— d=axHelAld A2 2 5,000 x58 x 200 x48| = 2,000
— 284 A2F 7 5,000 x 138 x8IH & x 243 = 12,480
- =MAHEZAT AEBHE HUES WERH (2N
20,000,000& x 1A = 20,000
~ ANEZ FHS BABE DYBHILE)
5,000 x 108 x 2001 x 83| = 8,000
— I & MCOOZO0H 222 #+< 50,0003 x 108 x 23| = 1,000
~ x4 2 mOzes WETY
5,000& x6& x 10 x43| = 1,200
— SAEQA 235372 5,200
FAadE 100, 000& x 40CH = 4,000
S22 25 100,000& x 38 x 43| = 1,200
— 2z AEZH WEIY O, @I, W)
100,000& x 30& x 23 x 8B & = 48,000
- M4EBE7S FIEE NE 3,035
PP OH 250& x 5,00008 = 1,250
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& 330& x4,5002 4 = 1,485
S| 3,000& x 1000 = 300
— 2ds5A 2 35,000& x 50M = 1,750
~ mamy A8 E2F 2 79 1,500
=M 3.3kg 12,000& x 2504 = 300
2 (0Ol AtshEFA) 120,000& x 10J4 = 1,200
— Rolssa UPS(RPIE MAEA) HHE2 DA
5,000,000& x 14 = 5,000
O x=Z2=8=z4 Mz+ 119,860
~ AOILEEFIY MEHhHELA, SEH STOS)
50,000& x 58 x 64 x23| = 3,000
- LENSESITY ADE FYEI(RY, D, UH)
250,000& x 820H x 13| = 20,500
— RIISHA(GC,C6-MASS) =& E2N Mz7PY 20,000
A2 (28 S 108) 250,000& x 108 x 23] = 5,000
N (HSILIEE S 158) 250,000& x 1568 x 43| = 15,000
— RIISZHA(ICP,IC,LIVE) =& 24 Mag+¢ 24,000
A3 (28 S 208) 250,000& x 20& x 33| = 15,000
NEHEZEH S 1558) 300,000& x 1568 x 23| = 9,000




ASTAYHIE o (710) FHHIS Mg : (712) B4l S @ (206) MEHI (ciel - mE)
8 =T
of & o 5 2 & = | =S
S o A o
— OlsStaEA +EES WETY 15,600
2RI17 120,000% x 30% x 23| = 7,200
ALt 140,000%! x 30% x 23| = 8,400
— DMBH +EAN HERY 25,240
BHXI 2 AIH(DE AEIQIQl) 315,5008 x 205 x 43 = 25,240
— R, RILHA IIINEE DEE HAPY
120,0008 x 85 x 128 = 11,520
846,263 846,263 002 orEH]
O S (PAC) 260,000% x7.0m x 3652 = 664,300
O AL 5002 x 700kg x 3652 = 127,750
O 43 150& x 150kg % 365! = 8,213
O g4E 5002 x 1,000kgx 128 = 6,000
O sNHel 248 220 4,000% x 10,000kg = 40,000
1,609,672 1,961,218 A 351,546 |05 =4
O RUYLT O 4+ S|
932! x 4,742kwx 3652 x 10044 = 1,609,672
207
SH DAY 1,563,240 1,660,012 96,772
1,563,240 1,660,012| 296,772 |05 JIEFR b
O &, =X &4 141,148
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— =Xl 2,000& x32,395m x 23| = 129,580
- d==X 2,000 x5,784m x 13| = 11,568
O d3x=AMd L HiEs=HelAld E3a 208,692
- 8%, 81 E4 2,000 x 37,173m" x 23| = 148,692
— X, s E4 2,000& x 15,000m" x 23| = 60,000
O =Xl XMl 396,300
— E=s=cX 50,000& x7,200m" = 360,000
— WASAHX(ZE) 11,000& x 3,300m" = 36,300
O =&224&H =& (ICPS 308) 250,000% x 308 x 23| = 15,000
O LED =¥ S A (RLE=ZE2 1) 20,000,000& = 20,000
O 3% 29 AA2H(BHEE) 782,100
- RIdE=E 80,800

HIIZHI(HMIIEH 2 HEIE =4)
5,000,000& x8& = 40,000

JIAEXN(EEZLH 2 WER & =4)
4,000,000& x5& = 20,000
tHE X2l Al 4 10,000

* JIAEI(EZLH L BER & =4)

5,000,000& x2& = 10,000
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* UZ, BAEYI E i2=+& 1,500,000 x4E = 6,000
* =ETNSTAIAIAE =& 100,000& x45 x 12)4H& = 4,800
Ml2==& Xl 85,800
FOILUI(HII8H 2 HEIIS £4)
5,000,000 x8& = 40,000
JIHE X 20,000
* HO4dH Y gEFS =4 4,000,000& x5& = 20,000
B & 4 X 2l Al & 15,000
£ 22IS JIHAE S 5,000,0008! x 35 = 15,000
AEEY L FEAL 10,800
£ OB, HASQI| L BHBLM  1,500,0009 x 45 = 6,000
*» =EASTAAILAE =& 100,000& x4 x 12)04& = 4,800
HEFH 30,800
HOILHI(HIIEH 2 HEIS $4)
5,000,000& x3& = 15,000
MBI (BELY L SRS £4)
2,000,000& x4& = 8,000
ABEUAE U AL 7,800
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» OHE, AEQI Y HHZAM  1,500,0008 x 25 = 3,000
* SENSZAAAELY 26 100,008 x 45 x 1248 = 4,800
- B+ 294,800
S AM2 44 (200m) 120,000,000& x 14] = 120,000
TESYM Y SOAIL S8 40,000,0008 x 14 = 40,000
¥4 NSEYS &X 20,000,0008! x 402 = 80,000
HOIAH(ROI&H 2 HEI| )
5.000,0008! x 45 = 20,000
B (BESH L USRS 44)
3,000,000% x 4% = 12,000
B 4 X 2) Al & 12,000
£ 24| GIDE, X OISHIS JIHAE £4
4,000,0008! x 35 = 12,000
ABEYAL L BHAL 10,800
s QASQI Y HHTAM 1,500,0008! x 4% = 6,000
* =E TS TAIAIAE =& 100,000& x45 x 12)4H& = 4,800
- 2T 41,300
HOIAH(ROI&H 2 NI )
4,000,000 x 35 = 12,000
JINBR (BT LH Y SRS 44)
3.000,0008! x 4% 12,00
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» WED|, BE S JIHAIE 448 4,000,0008 x25 = 8.000
ABEY U AL 9,300
» FE, ALEYI| L HiZSH  1,500,0008 x3F = 4,500
» FETS ZAAAL & 100,0008 x 45 x 120 = 4,800
HAEH L 23,800
FOILHI(HII8H L H=I +4)
5,000,0008 x 25 = 10,000
JIAFX (BILEE L WERS £4)
2,000,000 x 3% = 6.000
*EEY Y HRAE 7,800
» OFE, AAEYI| L R4 1,500,0008 x 25 = 3,000
» FETSZAl AIAE S & 100,0008 x 45 x 120 = 4,800
TS 207,800
ASHLE RS L RIS YrTH
50,0009 x 1,500 = 75,000
SCIFAE ALY WIRCH X 60,000,0008 x 14! = 60,000
LT FHRY WADH  15,000,0008 x 104 = 15,000
&0l &l 28,000
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I (BILH L BERS +4)
2,000,0008 x 45 = 8.000
B 2 4 X 2l Al & 8.000
» 20| GE S2AKN0SEIS JIHALSH
4,000,0008 x 25 = 8.000
FEEY L HAL 13,800
» FE, AALEYI| L HiZSH  1,500,0008 x 65 = 9,000
» FETSZAIALE &4 100,0008 x 45 x 1202 = 4,800
— ML 17,000
rSPIFEL 6.000
» ®IlEHl L AHEIS £ 3.000,0008 x 25 = 6.000
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2,000,0008 x 45 = 8.000
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1,500,0008 x 25 = 3.000
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— 4l 7,000 x 118 x22& x 12& 20,328
— w S| 2,4003 x 118 x 22 x 12& 6,970
— Xzl 100,000& x 5% x 13 500
— 1=t 140,000& x 10¥ x 23] 2,800
— EHeg==ddl 15,0003 x 5% x 2 150
5,600 8,400 A2,800 |06 AIAMHIEAS
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O x=AM4d dEX JIEg35 +¢ 4,000& x 1,500 6,000




0 (120) JtsS&HI XA Mg (124) =2 £ @ (401) AEHIE (

el ®)
d 4 =
oo 5 2 & & | S
S o & o
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— RUFLF WX 1HA ZST +9AH EXBA
10,000, 000& x 5CH 50,000
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O dEY+% 50,000
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2BILY FEHIY Y3 &% 25,000,008 x 27| = 50,000
4,871 , 422 A551 |03 A& SR04
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20,000 ,000| 5,000
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23X . HIH(SSI) 20,000,000& x 1CH = 20,000
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QAP+ 78,550
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